
عزيزي العميل، 

نخاطبكم بالنيابة عن الهيئة العامة للزكاة والدخل، لإبلاغكم بأننا نقوم بتنفيذ برنامج تواصل يتعلق بتطبيق ضريبة القيمة المضافة في المملكة 

العربية السعودية بتاريخ 1 يناير 2018م. كما نفيدكم بأننا ملتزمون بشكل كامل باللائحة التنفيذية لنظام ضريبة القيمة المضافة، وبامتثال شركائنا 

التجاريين للبدء بالتسجيل في ضريبة القيمة المضافة.

ونحيطكم علماً بأن عملية التسجيل في ضريبة القيمة المضافة تعتبر من أبسط العمليات الإلكترونية وأن التسجيل مفتوح أمام كافة المنشآت 

المؤهلة للتسجيل بالضريبة، حيث تم تسجيل أكثر من 55 ألف منشأة بالفعل:

في حال كان من المتوقع أن تحقق منشأتكم إيرادات أكثر من 1,000,000 ريال من التوريدات السنوية السلع والخدمات، فإنه يتوجب عليكم   •

قانونا تسجيل منشأتكم في ضريبة القيمة المضافة بحلول 20 ديسمبر 2017م. 

في حال كان من المتوقع أن تحقق منشأتكم ايرادات أكثر من 375,000 ريال من التوريدات السنوية للسلع والخدمات، فإنه يتوجب عليكم   •

قانونا تسجيل منشأتكم في ضريبة القيمة المضافة بحلول 20 ديسمبر 2018م.

في حال كان من المتوقع أن تحقق منشأتكم ايرادات أكثر من 187,500ريال من التوريدات السنوية للسلع والخدمات، فإن منشأتكم مؤهلة   •

للتسجيل الاختياري في ضريبة القيمة المضافة في أي وقت.

يمكنكم الحصول على المزيد من المعلومات حول متطلبات وعمليات التسجيل الذاتي من خلال الدخول على الرابط التالي: 

https://vat.gov.sa/en/vat-e-services/vat-registration

المؤهلة  المنشأة  أن  حيث  المضافة,  القيمة  لضريبة  الكامل  بالإمتثال  لمنشأتكم  أساسية  خطوة  يعتبر  المبكر  الذاتي  التسجيل  إن 

للتسجيل الذاتي ولم تلتزم به سيعرّضها للغرامات النظامية حسب ما ورد باللائحة التنفيذية لنظام ضريبة القيمة المضافة. 

إن الالتزام بضريبة القيمة المضافة لا يقتصر على عملية التسجيل فقط، حيث هنالك العديد من الموارد التي وفرتها الهيئة العامة للزكاة والدخل 

لدعم جاهزية منشأتك.

اضغط هنا أو استخدم الرابط التالي لتقييم مدى جاهزية منشأتك:  •

 https://vat.gov.sa/en/e-services/vat-readiness-tool

اضغط هنا أو استخدم الرابط التالي للحصول على معلومات حول تقديم الإقرارات:  •

https://vat.gov.sa/en/e-services/vat-returns

اضغط هنا أو استخدم الرابط التالي للاطلاع على إجابات الأسئلة الشائعة:  •

 https://vat.gov.sa/en/introduction-to-vat-teh/faq/technical-faqs

وبعد تاريخ 1 يناير 2018م، ستتعاون منشأتنا مع الهيئة العامة للزكاة والدخل في تطبيق ضريبة القيمة المضافة، على سبيل المثال 

إرسال الفواتير الخاصة بمعاملاتنا إلى الهيئة العامة للزكاة والدخل عبر الإقرارات الضريبية.

في حال كان لديكم أية استفسارات حول آلية تطبيق ضريبة القيمة المضافة لمنشأتكم، يمكنكم الاستفادة من الخدمات التي توفرها الهيئة 

العامة للزكاة والدخل لمساعدتكم في الاستعداد لتطبيق الضريبة، والتي تشمل:

www.VAT.GOV.SA زيارة الموقع الإلكتروني لضريبة القيمة المضافة  •

VAT@gazt.gov.sa :التواصل من خلال البريد الإلكتروني الخاص بضريبة القيمة المضافة  •

التواصل مع مركز اتصال الهيئة العامة للزكاة والدخل على الرقم الموحد )19993(، ضمن أوقات العمل الرسمية، من الساعة 7 ص  •

وحتى الساعة 11م، من يوم السبت حتى يوم الخميس.

حضور فعاليات ضريبة القيمة المضافة، ويمكنكم الاطلاع على روزنامة الإحداث والفعاليات على الرابط.  •

https://vat.gov.sa/en/events

وتفضلوا بقبول فائق الاحترام والتقدير


